



乐分杯

热线: 8538711 8073110 全媒体报料

报料QQ 445722252 邮箱 guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微: "今日潍坊" 线索奖励最高1000元

追踪报道

# 时隔27日男孩家人仍未露面

## 社会捐款已达两万余元

本报10月29日热线消息(记者李涛)本报10日、11日相继刊登《九岁烧伤男童被父遗弃医院》、《八旬爷爷表示愿意照顾孙子》文章后,引起社会广泛关注。而时隔27日后,烧伤男童的家人一直未露面。

29日,记者从青州市人民医院了解到,目前烧伤男童于涛依旧处于创面处理阶段,但与刚入院时的生命岌岌可危状态相比,经过医院的精心治疗,小于涛的病情慢慢趋于稳定与好转。

医院办公室工作人员王和平告诉记者,医院开通绿色通道,并专门成立了“于涛救治小组”,下设医疗小组、护理小组、生活服务小组,还安排了院内志愿者,从各个方面对孩子进行医疗上的积极救治和生活上的全面照料。

但时至今日,于涛的家人一直未露面,让人非常寒心。王和平表示,医院之前也与于涛的爷爷、叔叔等取得过联系,但因家庭状况、身体条件等原因无法赶赴医院看望于涛。

而就在这时,于涛的病情牵动着众多爱心人士的心。在青州市人民医院的一份爱心账册上,记者看到爱心人士送来的爱心款、一箱奶、一盒巧克力都记得清清楚楚:9日,一位在济南工作的青州老乡,托朋友带来1000元现金;17日,青州市民政局王效友局长来院看望小于涛,并带来了5000元救助基金;19日,潍坊慈善总会相关科室负责同志代表潍

齐鲁晚报 2012年10月30日 星期三 A13 山东 编辑:刘海新 主任:姜峰 主任:侯明 刘杰

## 九岁烧伤男童被父遗弃医院

医院希望孩子父亲尽快回来,哪怕只是陪陪床

9岁是一个无忧无虑的年龄,而9岁的于涛(化名)却因为不小心打翻暖水瓶导致全身70%烧伤,令人意想不到的,于涛的父亲在孩子入院后才将其遗弃医院治疗,随后又以“回家借钱”为由离开,自供全无。10月9日,于涛在院接受治疗已经七天,治疗效果稳定,但家人的迟迟未露面让于涛感到无助。



青州市人民医院的工作人员照顾于涛,本报记者 李涛 摄

### □送来烧伤男孩,父亲称要借钱离开

10月9日,青州市人民医院10楼外科,一位年轻的男子匆匆走进医院,怀里抱着一个被包裹在毯子里的男孩。男子神色慌张,不停地擦汗,嘴里念叨着“快救救孩子,快救救孩子”。

### □男孩身份有假,医院向警方求助

“他叫于涛,叫这个名字。”于涛的父亲在入院时告诉医生,但医生在核对身份信息时发现,男孩的身份信息与户口本上的信息不符。医生立即向警方求助,警方在调查后发现,男孩的身份信息是伪造的。

### □家人称男孩家生活很困难

而家人称男孩家生活很困难,就在于涛被送来医院时,他的父亲曾向医生表示,家里经济条件不好,孩子上学费用都成问题,更别说孩子的医疗费用了。医生表示,医院会尽力提供帮助,但家属也要承担一部分费用。

### □院方称不会放弃对男孩的治疗

青州市人民医院普外二科主治医师表示,医院会尽全力救治于涛,不会放弃对男孩的治疗。医院已经开通了绿色通道,为于涛的治疗提供了便利。同时,医院也呼吁社会各界爱心人士伸出援手,帮助于涛度过难关。

### 东东转院做化疗

## “感谢好心人的帮助”

本报10月29日热线消息(记者刘蒙蒙)29日上午,记者接到东东爸爸王超的电话,他说东东今天转院做化疗,“感谢好心人的帮助”。

29日上午8点,记者来到东东的病房,东东早已穿好了衣服在地上快乐地跑来跑去,这是东东住院一个月以来,第一次看到他精神这么足。“他以为是回家呢。”王超在一边说,他早早地把衣服和床铺都打包收拾好了,就等着办完手续一走了。谈起一个月以来的感受,王超告诉记者,虽然东东要转院做化疗,不知道将来的路怎

么走,但是依然要感谢好心人对他们的帮助,也给了他信心,“再困难也要治下去”。

眼科医院副主任医师尤力告诉记者,手术后东东的恢复情况很好,9月26日,东东右眼球摘除手术后,医生进行了病理化验,肿瘤细胞并没有向颅内扩散,侧眼也没有异常,未影响东东面部发育,眼苔植入术后恢复情况也很好。为保险起见,期间东东转到中医院进行化学药物治疗,每隔3天需要到眼科医院复诊一次,根据恢复情况,再为东东安装活动性仿真义眼片。

## 手拿缝衣针超市内扎人

### 竟是为了寻求精神刺激

本报讯 一男子为了寻求精神刺激,竟手拿缝衣针在商场超市内扎伤在此购物的女士,幸亏民警出警及时赶到,将该男子控制。

10月26日11时许,诸城市公安局110报警服务台接到一女子报警:在诸城市某商场超市内,一男子用针扎伤几名女子。接警后,城关派出所、刑警大队民警立即出警赶赴现场,民警到达现场将这名男子

控制,为防止该男子利用缝衣针进行疾病传染,值班人员又通知了疾控中心对该男子的血样及缝衣针进行化验,经化验,未发现传染疾病。

经调查,陕西省46岁的男子殷某某在诸城一建筑工地工作,为了寻求精神刺激,在商场超市用缝衣针将女子的臀部扎伤。现殷某某已被行政拘留。

臧涛

坊市慈善总会来市人民医院看望了被烧伤的于涛小朋友,并带来了10000元的救助基金;22日上午,病房里再次温情涌动,青州卷烟厂卷包车间丙班部分爱心职工在徐班长带领下来到病房,代表班组全体员工到病房看望了小于涛,并带来了捐款3800元,还有牛奶、饼干、衣服等物品。

与此同时,还有很多不愿透露姓名的爱心人士纷纷来到医院看望。据了解,截至目前,共收到爱心款22400元。

青州市人民医院办公室王和平介绍说,医院会继续积极为于涛进行治疗,但伴随着小于涛病情的趋于稳定与慢慢好转,一个新的问题又摆在了“于涛救治小组”面前,于涛日后需要进行植皮手术,这都需要其家人签字,而其家人至今尚未露面,孩子病愈后又该何去何从,这些目前都不得而知。医院期待着其父亲和家人现身,给孩子亲人的温暖。